REHERZER BRHERR

FRAH

= 8

H28/01/28

Yoy —AFEMEE (R) OB
Z DA

H28/03/24

vy —AFEREE (R) OB
Z DA

H28/04/27

T —AEICET 5 EMEE () OBF
fE A F A FE CIr#l) (oW TR

H28/6/22

BB BT DFFERERMER T EIZ DN T
wEMAEZBSITRT 25 FF FE RO TEIC
DT

fER A Gkl OmEs

I I I I

%5 5 [A]

H28/7/24

ey —iEREZER~==27 /1] 21T
BRI AE R CoriR) OB
EFEH DR FEIZDONT

H28/9/21

g OFEFNI T 5 7 =i A ENMIC oW T
8B A H Corll) o Rt

H28/10/26

ERlFAAERN = MREOREGIEICHOWNT
8B A S H Corsl) o Rt

H28/11/24

&R A G CarBl) o Rt
< DAl

H28/12/22

AR FRAEEF () OmE
o —FEREE =T (R) 12OV T

H29/1/26

AR FRAEEF (Fe) OmE
o —FEREE =T (R) 12OV T

H29/2/22

ERI A SR (i) Ot

o —PEREE~=2T I (R) ITHOWT
Ty —HEREEOIEHICONT

o s —EHREE () O&EHFIECTONT

12 [A]

H29/3/23

fER AR GOkl OmEt

o —HEREE () O&FEHRFE, AROMAAIC
DT

oy —fEHREE () OmE

D H | & W DN =[N [N | DNH[DND [ DD =W - | Ww

13 A

H29/4/26

&A= Gl O

oA —HEREE~Y=2T L Ver.2 () 2oV T
o —PEREE () OB

o —HEHREE () OEHRTEIZONT

%14 9]

H29/5/25

o —HEREE () OB
mEmaELZ AR L MRERZORENCONT
A —HEREFEOEMITIEICOWNT

WM H | W~ | W

1/6



(8] 2

FRAH

#

% 15 [

H28/6/28

AR A FHF ) omE
o —PHEREE () OBRF
FIEME OB RFE R IZOWT

16 (A

H29/7/27

&R A Co#l) O

o —fEmEE () OB

X —FAEFHIADOENZ DN T
AHEMRH O B RFERIZ SN T

o —RAEREEICHTI2EMEORISIZONT

17 9]

H29/8/23

o —HEHREE (RB) OB
T —EREEICH T HEMEORISITONT
Y2 — A HADOREEICOWT

18 [

H29/9/28

@5 A E Corll) o Rt
T — AW EROMRE

19 [A]

H29/10/25

. AEBIFAE RS CorE) ot

U —FTWEOH Y FIZHONWT

T —E o MEEFER~ =27/ Ver3 (£) 125
VT

20 [A]

H29/11/22

1. ERIFHAEFEG Gl omEt

2. B —HEREEROHRF

3. B —FHE - EEEKR~==2 T/ Verd (£) 2o
WT

5 21 [H]

H29/12/27

EBIFRAEF G CorE) OBt
o —FHEREE () OBRE
oA —E c REEER =27 Ver3 (%) 2on

oA W=

A LIEEIZDOWNT

% 22 ]

H30/1/25

(ERIE R R C P DIk )
oy —EREE () OB

[N

%5 23 [l

H30/2/28

1. ERFREER CoH) O

2. B —PAEREE (B) OB

3. b —E o EEEMR~=27 /L Ver3.1 (£) 2o
WT

55 24 [A]

H30/3/22

1. fERIFHAEG GFHE) OB

2. U —PEREE () LOREE (£) OB

3. B X —iiE c W EER~Y= 27V Verd.1 (£) 125
W

5 25 [A]

H30/4/25

1. ERIRAEREG () o
2. B —PEREE () OB
3. HREMIEROGTHEHKIZHOWT

2/6



(8] 2

FRAH

#

26 (A

H30/5/24

A s CHrR) o Bt
oy —EREE () OB

DN =

27 [A]

H30/6/27

@%%E%W(ﬁﬁ)@&ﬁ
o —EREE () OB
fﬁy&~%§%ﬁﬁmj®%ﬁwﬁmomf

w N =

28 [

H30/7/26

R E CHrR) o Bt
by —fEREE () BLORE (%

DN =

) DR

29 [A]

H30/8/22

1. i 5 FH A (%ﬁﬁ) Y]
2. B —HAEREE () OB
3.1C E?jéjuzowﬂﬁﬂ

30 [A]

H30/9/27

& p)F A Corfl) DORES
SR —EREE () OmE
IC BRI SCIZ W TR

w N =

% 31 [A]

H30/10/31

—

BRI FEER () OMEt
vy —HEREE () OmE
3. IFRERL) OFITE B & —
i) it on T

B

AT BT % FE S ) (2

% 392 [A]

H30/11/22

£ (R) omF
EERK~= =27/ Verd.0 (%)

1. ¥ —HAE®RE
2. B2 —lA - 3?&:.
WT

Iz

% 33 [n]

H30/12/26

1. fEBFEAEFE CorBl) ORE
2. B —HAREE (%) OB
3

EiZoWNWT

% 34 [A]

H31/1/24

=
C BENRAEZ BRI A 2N —IZ B % 3
B

1. ERIRAERES GO ok

2. B —PEREE () OB

3. B x—FE - MEEMEKR~=27 /1 Verd.0 (£
DUNT

) IC I

% 35 [

H31/2/27

O G e (%ﬁ%ﬁh) 2% )

2. B H—

A A

F (B) BIURZE () oM

3. BH—

A - %&%%1@%‘?%17/1/ Verd.0 (%

)

ANE

[z

% 36 [0

H31/3/28

1. B —
2. B & —
ANE

HAE®REE (R
A -

) DfREY

EE~ =27/ Verd.0 (L) 2o

%5 37 A

H31/4/24

v H

118 1) 5 5 = 451 (%ﬁ%ﬁ) 2 )
—HAEmEE (%

) BLORIZE () OfREt

%5 38 [

R Jt/5/30

N = | DN =

4

118 1) 5 2 55 451 (ﬂéﬁfﬁ) DR
—AwREE (

R) BLOREZE (%) OB

3/6



=] £ F£AH =3 |
%5 39 [a] R 7C/6/26 1. JESIHEFEE CHE) ot
2. B —HEREE (B) BLOEIZ () okt
5 40 [A] R Jt/7/25 1. JESIHEFEE CHE) ot
2. B —HEREE (B) BLOEIZ () okt
3. BUH—REBICET LT v — 22T
% 41 9] R t/8/28 1. JESIHAEFEE CHE) o
2. B —EREE () BIOREZ () ot
3. B —RFEICHETET v — FEHBIZOWT
w5 42 (] R 7t/9/26 1.@%%@%%(%ﬁ)®@ﬁ
2. B —HEREE () BLOHZE () omR§
3.%y&~%ﬁﬂ%¢57/&wbﬁa_owf
% 43 [H] R 7t/10/30 1. BERRESEG CH) oM
2. B2 —fiEREE () BLOBEZE () OB
3. B —PFEICHET LT — FHBIZOWT
4. PR ORI D\ T
% 44 [H R t/11/28 1. ERIRAEES GO OB
2. B —MEREE (B) OBt
3. B —PFEICHET LT — FHBIZOWT
5 45 [A] R 7©t/12/25 1.@%%@%%(%%)@@ﬁ
2. B —HEREE () OBt
3. *EV&~§J%E&:&%‘67//7~ FEHIZHOWT
5 46 [0 R2/1/23 1.@%%%%%(%%)@@ﬁ
2. B —HEWREE (B) OBE
3. %éz)x%@%ﬁ%é@?&% ZONT
W5 47 5] R2/2/26 1. ERIFREFF CIEl) ot
2. BU X —PEREE () BIOREZ (%) o
3. B A —EICEHT LT — FEHBIZOWT
W5 48~50 ElE, B = mF A L R YRR Do Pk s LT,
% 51 [n] R2/6/24 1.@%%@%%(%ﬁ)®@ﬂ
2. Br ¥ —HERE (x)ki@@ﬁ(%)@ﬁd
3FE%%¢%J@F T CORE ) OFHEMA X
[ZoW0 T
4. T2 —RWEIZET 27 7 — b OREAIZONT
% 52 [A] R2/7/16 1. BERRESG GO o
2. By —fEREE () BIOEE (£) OBt
3. TEHEBILEK] © IMERFICHT ToRE ) OFHEMHT
lZ2W T
% 53 [0 R2/8/26 1. BERFRERF CHE) oM

2. L4 —WEBEE () BLOEE (B) ORi

4/6



[B] £k FAH = |
5 54 [a] R2/9/24 1. RG] Coisl) ofi
2. B —FAEHEE (2) BXOHEE () OoBE
%5 55 [A] R2/10/28 1. EBFHEREG ) OoRF
2. B —FEREE () OB
3. IHMBMEKHEICR I FAIEE () oW1 T
%5 56 [A] R2/11/26 1. EBFHEREG ) ORF
2. B —FEREE () OB
3. IHMBMEHEICRER I FAIEE () oW T
% 57 [A] R2/12/23 1. ERIHEAEE i) o
2. B —FEREE () BLOHZE () oM
3. o —l{E/IZETEIT v — b fERIZHONT
%5 58 [[] R3/1/28 1. ERIREREG i) o
2. B —EREE (R) BLOHZE () oM
3. X —l{EFIZETEIEIT v — b fERIZHONT
%5 59 [[] R3/2/17 1. ERIHEEREG i) o
2. B —EREE (R) BLOHZE () oM
%5 60 [A] R3/3/25 1. fERFEAERES BB oM
2. B X —PEREE (B) BLOMEE (%) OBt
%5 61 [n] R3/4/28 1. ERFEARER BB oM
2. B X —PEREE () BLOMEZE (%) OBt
3. H1EYU—X%2 7 ABERS
75 62 [1] R3/5/27 1. EBFEARES BB oM
2. B X —PEREE (B) BLOMEZE (%) OBt
3. V—F T AREHEZERICEAT HEEIZOWTHRE
% 63 [0] R3/6/23 1. ERIREREG i) o
2. B —HEREE () BILOHZE () oMmE
3. HoEU—F 7 ABEERE
64 [A] R3/7/29 1. EBFRAERES CHH) o
2. B X —PEREE () BLOHEZE () oM
% 65 [0 R3/8/25 1. ERIRAERE CHR) o
2. B X —PEREE () BLOHEZE () oM
3. U—X 7 A OEBIR RS
%5 66 [1] R3/9/22 1. By —fiEHmEE () BLORZE () OB
2. HB3EU—F 7 A BERE
% 67 [1] R3/10/27 1. ERIRAEREG G oM
2. B —PAEREE () BLOMEZE (%) OB
3. U—F% U T AFELOHITHONTHEGH

5/6



(8] 2

FRAH

#

% 68 [A]

R3/11/25

[N

EBIHE G (FH) OB
T — A A (R) OB

% 69 [A]

R3/12/22

[N

A s () o Bt
o —fEREE (B) BLOHE (B) OB

5 70 [A]

R4/1/27

[N

TR G () o BEt
o —EREE () OB

%5 71 [[]

R4/2/24

w N =

@%%E%W(ﬁﬁ)@@ﬁ
U —REREE () BLOEE (£) OBt
S 3 EJE V~:/7“E I —BAfE A

72 [A]

R4/3/24

DN =

fEBIFEAEFER CHi) oBet

?V&hﬁﬁﬁ%%( )kiUEK( )@@ﬁ
o —FE - MEEER~Y = 2 T VKETE Verd. 1 OFL
G|

73 [a]

R4/4/27

BRI EES G O

o —fEREE () BLIUOHZE (%
?V§_ﬁ§ ﬁmEWW7~
WT (G RLASH#E)

) DfRE
2 7 VI ET % Verd.1 129

%74 [

R4/5/19

[N

BT A FH (B OB
tra—WERET (B) BLOEE (£) OB

5% 75 [

R4/6/22

[N

& B FH A Bl ot
oA —PHEREE (R) BIOEE () o

5% 76 [

R4/7/28

[N

WATRERE ) Ot
oA —PHEREE (R) BIOEE () o

577 [

R4/8/24

DN =

@%%E%W(ﬁﬁ)@@ﬂ
o —AREE (8) BLUOHEE (B) OB

% 78 [a]

R4/9/22

DN =

@%%E%W(ﬁﬁ)@@ﬂ
o —AREE () BLUOEE (B) OB

79 [a]

R4/10/19

1. fERIFRAESEE Corll) Ot

o

Ty —
S —
A )
BAEAE O RBUIZ DN T (ERRHT)

HEmEE () OB
HAEREEFEZIMEOT v r— MZo0nT (BER

%5 80 [H]

R4/11/24

.@%%E%W(%ﬁ)@@%

X
N
A H)

—HAEHREE () BXOHE () OB
—%ﬁﬁ%%xﬁ%@7V7~bmowT(%ﬁ

6/6





